



МАТЬ И ДИТЯ

ЗДЕСЬ РОЖДАЕТСЯ БУДУЩЕЕ

ГК «МАТЬ И ДИТЯ» ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ УСПЕШНОМ ЗАВЕРШЕНИИ ПРОГРАММЫ ДОЛГОСРОЧНОЙ МОТИВАЦИИ

19 марта 2018 г., Москва. Группа компаний «Мать и дитя», (ГК «Мать и дитя», «Группа» или «Компания»; тикер на LSE: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет об успешном завершении программы долгосрочной мотивации топ-менеджмента и ключевых сотрудников Группы (далее «Программа») по результатам выполнения всех целевых показателей Программы.

Участниками Программы стали 40 сотрудников Группы. 13% вознаграждения планируется выплатить денежными средствами, остаток будет выплачен в форме 187 659 ГДР Компании. Передача вознаграждения планируется до конца 2 квартала 2018 года.

В частности, ГДР получают следующие представители менеджмента:

ФИО	Должность	Количество ГДР к распределению
Коноплев Б.А.	Медицинский директор, руководитель госпитальной группы	6 943
Кутакова Ю.Ю.	Медицинский директор по организационной и научно-преподавательской работе	4 959
Назырова А.Г.	Директор региона Урал, член совета директоров	6 960
Райт А.А.	Заместитель генерального директора по операционной деятельности	6 960
Тугушев М.Т.	Директор региона Волга	4 959
Хоперский А.А.	Заместитель генерального директора по финансам и экономике	6 960
Якунина Н.А.	Заместитель генерального директора по работе с пациентами	6 960

Кроме того, другие участники Программы (врачебный персонал и др.), которые не являются PDMR и/или PCA, получают в общей сложности 142 958 ГДР Компании.

Контакты для получения дополнительной информации:

Для инвесторов

Для СМИ

Дмитрий Якушкин
Директор по связям с инвесторами
MD Medical Group Investments Plc
+7 (495) 331-41-20
d.yakushkin@mcclinics.ru

EM
Том Блэквелл: +7 919 102 9064
Сергей Першин: +1 929 855 8188
MDMG@em-comms.com

О ГК «Мать и дитя»

ГК «Мать и дитя» является одним из лидеров на крайне привлекательном российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 36 современных медицинских учреждений, в том числе 5 стационаров и 31 амбулаторную клинику в Москве, Санкт-Петербурге, Уфе, Перми, Самаре и Самарской области, Иркутске, Ярославле, Костроме, Владимире, Новосибирске, Рязани, Костроме, Новокузнецке, Красноярске, Омске, Барнауле, Тюмени, Воронеже и Нижнем Новгороде. Кроме того, три франчайзинговые клиники расположены в Киеве.

Начиная с 12 октября 2012 года акции Компании торгуются на Лондонской фондовой бирже под тикером «MDMG» в форме глобальных депозитарных расписок (ГДР).

Заявления прогнозного характера

Настоящий пресс-релиз содержит заявления прогнозного характера, которые основаны на текущих ожиданиях и предположениях Компании и могут нести в себе известные и неизвестные риски и неопределенности, которые могут привести к тому, что действительные результаты, показатели или события будут отличаться от выраженных или подразумеваемых в таких заявлениях. Заявления прогнозного характера, которые содержатся в настоящем пресс-релизе, основаны на прошлых тенденциях или деятельности и не должны рассматриваться как утверждающие, что такие тенденции или деятельность сохранятся в будущем. Считается, что выраженные в данных заявлениях ожидания являются оправданными, но на них может воздействовать ряд факторов, которые могут привести к существенным расхождениям с действительными результатами или тенденциями, включая, помимо прочего: рыночные условия, рыночную позицию Компании, доходы, финансовое состояние, денежные потоки, доходность капитала и операционную рентабельность, ожидаемый уровень инвестиций и экономические условия; способность Компании получать капитальное/дополнительное финансирование; сокращение спроса со стороны клиентов; повышение конкуренции; непредвиденное сокращение выручки или прибыльности; законодательные, налоговые или регуляторные нововведения, включая, помимо прочего, изменения нормативов в сфере экологии, здравоохранения и безопасности; колебание курсов валют; удержание высшего руководства; поддержание трудовых отношений; колебание себестоимости; и операционные и финансовые ограничения в результате соглашений о финансировании. Никакое заявление в настоящем пресс-релизе не направлено на осуществление прогноза о размере прибыли, равно как никакое заявление не должно рассматриваться как означающее, что показатели прибыли или прибыли на акцию Компании обязательно повысятся или понизятся, по сравнению с соответствующими предыдущими финансовыми периодами. Все заявления прогнозного характера относятся только к дате конкретного заявления.